

Zpráva z projektového dne „V podzámčí“

Klíčová aktivita č. 4 v rámci projektu „Putování do starých časů“
reg. č. S.005.04.0002

Prezenční listina účastníků je přílohou č. 1 zápisu.

Projektový den se konal dne 23.10.2024 od 9:00 do 15:00 hodin na statku *Stajnia na Warszawskiej* v Polské republice.

Zúčastnily se tři mateřské školy v uvedeném počtu:

Mateřská škola Ostrava, Lechowiczova 8, příspěvková organizace (22 dětí + 4 učitelé)

Mateřská škola Ostrava, Šafaříkova 9, příspěvková organizace (18 dětí + 3 učitelé)

Przedszkole nr 1 im. Marii Konopnickiej, 48-100 Głubczyce (25 dětí + 4 učitelé)

Učitelé s dětmi z Polské republiky došli na místo konání pěšky, kde se setkali s učiteli a dětmi z České republiky, kteří dojeli autobusem. Po vřelém a srdečném přivítání všechny děti společně zahájily projektový den. Pod zastřešením jedné z částí statku společně posvačily, a poté byly rozděleny do pěti skupin, kdy každá skupina postupně podle časového harmonogramu absolvovala připravené části projektového dne.

1. Dopolední program – hnětení slané těsta, výroba másla, zhotovení keramického talířku, příprava pirožků, péče o koně, jízda na koni

Děti se postupně střídaly u aktivit zaměřených na chod statku – setkaly se s venkovskou hospodyní, která jim přiblížila, jak se kdysi pekl chléb v peci a společně si vyrobili ze slané těsta bochánky, preclíky a jiné. Dozvěděly se, jak se stlouká máslo v máselnici, a poté si ho zkusily připravit. Absolvovaly keramickou dílničku, kde si zhotovily talířek. S další paní hospodyní připravily pirožky, které následně ochutnaly a moc si pochutnaly. Ve venkovních prostorech si vyzkoušely vyhřebelcovat koně, a také práci kováře při nasazování podkovy. A za odměnu je čekala jízda na koni. Po dopoledni plném aktivit a zážitků následoval společný venkovský oběd.

Česko - Polsko



Česko - Polsko



2. Odpolední program – volné hry na travnatém prostranství a v seníku

Po obědě nastal čas na společnou hru v areálu statku. Děti mohly dovádět v seníku, kde přelézaly nebo přeskakovaly překážky, měly prostor pro schovávanou, připravena byla také klouzačka. Zároveň jsme využili travnatého prostranství, kde si děti házely kruhem, mohly si zahrát kopanou, přetahovanou, skákat, běhat, dovádět a radovat se. Kdo se chtěl účastnit klidnějších aktivit, měl k dispozici křídly ke kreslení. A pak už nastal čas na návrat domů.

Česko - Polsko



Touto aktivitou projekt končí. Velkou pochvalu si zaslouží všichni zúčastnění, kteří se na spolupráci podíleli. U všech setkání, včetně toho dnešního, nám přálo počasí, a i díky tomu jsme si je všechna užili plnými doušky. Něco jsme se dozvěděli, něco jsme se naučili, poznali jsme nová místa a prohloubili přátelství. A to vůbec není málo.



V Ostravě dne 23. 10. 2024

Za tým všech účastníků Bc. Miroslava Pejčochová, ředitelka MŠ Ostrava, Šafaříkova 9, p. o.